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Martin Látal a Lukáš Tomeček – nové posily
advokátní kanceláře MT Legal
Tisková zpráva

Mgr. Martin Látal a Mgr. Lukáš Tomeček posilují brněnský a pražský tým advokátní kanceláře MT
Legal v oblasti veřejných zakázek a koncesí.

Mgr. Martin Látal

Mgr. Martin Látal (1983) vystudoval Právnickou fakultu Masarykovy univerzity v Brně. V brněnské
kanceláři společnosti MT Legal se bude věnovat tematice koncesí a dále rozvíjet své zkušenosti z
oblasti veřejných zakázek získané v předešlých dvou letech, kdy působil jako referent na Úřadu pro
ochranu hospodářské soutěže.
 
Martin Látal hovoří anglicky a mezi jeho zájmy patří volejbal, snowboarding a historická literatura.

Mgr. Lukáš Tomeček

Mgr. Lukáš Tomeček (1986) je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Během
svého působení na České správě sociálního zabezpečení získal zkušenosti v oblasti veřejných
zakázek a této problematice se bude nadále věnovat i v advokátní kanceláři MT Legal v Praze.

Lukáš Tomeček hovoří anglicky a mezi jeho zájmy patří cyklistika, turistika a četba.

MT Legal s.r.o., advokátní kancelář
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LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
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ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
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